

# S m l o u v a

## o poskytování právní pomoci

uzavřená v souladu se zákonem č. 85/1996 Sb. o advokacii, a vyhl.č.177/1996 Sb., v platném znění.

**m e z i**

**Mgr. Josef Havlíček** – advokát AK Kozí 4, Brno 602 00, IČ: 66224217, e.č. ČAK 03899,  
(na straně jedné jako **právník**)

**a**

**Pískovna Černovice, spol. s r.o.**, sídlem Bolzanova 763/1, 618 00 Brno, IČ: 60697318,  
zastoupena jednatelem Ing. Viktorem Mrňousem,

(na straně druhé jako **klient**).

I.

Předmětem smlouvy je poskytování potřebné právní pomoci při řešení úkolů klienta vznikajících v souvislosti s předmětem jeho podnikatelské i jiné obchodní činnosti, a to vždy na základě dohody stran o vymezení konkrétního úkolu.

Za tímto účelem bude právník klientovi poskytovat zejména nezbytnou konzultační a poradenskou činnost, pomáhat s vedením smluvní agendy a zastupovat klienta při jednáních se třetími osobami, se kterými se klient v důsledku své podnikatelské činnosti dostane do styku. Zadanou problematiku bude právník posuzovat především z hlediska právního, a doporučovat pak klientovi podle své odborné úvahy příslušná opatření a postupy k ochraně jeho zájmů.

Pokyny právníka není klient vázán, pro takový případ však právník neodpovídá za případnou škodu, která vznikla v důsledku toho, že se klient jeho doporučením neřídil.

II.

Klient tímto současně zplnomocňuje právníka k veškerému zastoupení a jednání před soudy, státními, správními a jinými orgány, a to ve všech úkonech bez omezení.

III.

Tato smlouva o poskytnutí právní pomoci se uzavírá na **dobu neurčitou**, počínaje dnem **16.1.2023**.

IV.

Klient se zavazuje poskytnout právníkovi k výkonu jeho právní činnosti náležitou součinnost, zejména předávat mu včas potřebné doklady a informace vyžádané si právníkem k vyřízení právních úkonů. Právník se pak zavazuje tyto doklady pečlivě opatrovat.

Právník je povinen vykonávat svoji poradenskou činnost svědomitě, s veškerou potřebnou odbornou péčí, v souladu s příslušnými právními předpisy a zájmy klienta. Pokyny klienta však není vázán, jsou-li tyto v rozporu s právními předpisy.

